



品牌的力量

——写在2019秋季“万基城杯”周口大型房展会闭幕之后



本届房展会鸟瞰图

□记者 徐启峰/文 王河长 曹丹/图

10月18日至20日,2019秋季“万基城杯”周口大型房展会将在五一文化广场成功举行。说其成功,以下两组数字足以说明:

周口本地32家、郑州6家共计38家精品楼盘参展,参展楼盘数量创近年新高;

3天时间累计约5万人次市民观展,各楼盘意向客户登记2653组、现场成交65套(交订金)。

在国家三令五申“房住不炒”政策

层面下,近年来,全国楼市回归理性,价格趋稳,周口概莫能外。“万基城杯”周口大型房展会的火热举行,无疑是给波澜不惊的周口楼市注入强劲活力,有效提振了市场信心。

本届房展会何以成功举办?

一、城建政策红利不断,楼市繁荣周期可期。近几年来,周口市“百城提质”“五城联创”工作相继开展,周口城建迎来发展的黄金时机。一大批知名房企竞相入驻,与周口本土房企共舞,共建美好新周口。今年年底,郑合高铁将正式运营,周口即将进入高

铁时代,周口更进一步融入中原城市圈。在此背景下,一批先知先觉的郑州市楼盘率先进入周口房展会“淘金”,成为房展会的一大亮点。在政策红利不断释放的有利时机下,周口楼市未来几年将大概率走出稳中有升的行情,一个个品质楼盘仍将闪耀房展会。

二、品质楼盘竞相涌现,良性竞争格局显现。周口城建水平的提升吸引众多名企入驻,必然会带来竞争加剧,促进周口楼市加快产品转型升级,推动周口新美好居住时代降临。本届房展会

展会聚集了周口所有在建精品楼盘,展现了周口楼市的最高水平。历经大浪淘沙,万基集团、汇林绿洲依然屹立潮头,担负起扛鼎本土房企的重任。本届房展会冠名单位万基集团更是凭借4763亩万基城项目,成为展会最耀眼的明星。4763亩万基城项目是周口中心城区最大的城市综合体,万基集团站在城市运营商的高度,将项目规划主动融入城市设计中,倾力打造一座“爱与美好的七彩之城”,其格局令人折服,其匠心令人惊叹。中原名企建业集团、昌建集团是房展会的常客,本届房展会均携多个项目参展,充分显示了深耕三川的决心与实力;万达、万科、碧桂园等国内巨头纷至沓来,一线品牌在四线城市的角逐刚刚拉开帷幕。真正的强者从来不惧竞争,在房展会上亮剑正面硬刚在所难免。

三、精彩活动聚足人气,优惠举措带旺成交。别出心裁的展位布置、精彩迭出的现场活动、诚意满满的优惠措施是各参展单位聚拢人气的三大法宝。本届房展会上,万基城的大象展厅引人注目,夜里会发光的大象造型更是让万基城展厅成为夜场之王;佳利地产推出的挑战周口大力士、腕力大赛,在帅哥美女云集的展会现场劲爆雄性荷尔蒙,带来人气高涨;各楼盘均拿出诚意满满的优惠政策,现场成交绝不仅仅体现在组委会统计的65套上,许多项目负责人透露,房展会3天成交量远胜刚刚过去的国庆黄金周。这,就是房展会品牌的力量。

本届房展会已成过去时,但是我们的服务永远不会过时。我们将认真总结本届房展会的成功与不足之处,把展会办得更好。我们坚信,最精彩的展会,永远都是下一届!

培育标杆企业 提升服务水平

我市首届物业经理素质提升培训班开班

□记者 王河长 通讯员 姜艳红 文/图

本报讯 10月19日,由市物业服务行业协会组织举办的首届物业经理素质提升培训班在周口迎宾馆开班(如图)。主讲嘉宾均来自我市物业服务企业一线管理人员,讲授内容精彩实用,对提升我市物业服务水平具有重要意义。

来自市物协会员单位及非会员单位的130余人参加了当日的培训。为做好本次培训,切实起到提升我市物业服务水平的作用,市物业服务行业协会特邀邀请商水县盛华物业融辉城项目总经理周方、河南建业物业周口分公司总经理姚锦超和龙祥物业周口分公司总经理朱继东作为主讲嘉宾。

主讲嘉宾围绕物业管理服务中的热点难点问题,结合自身丰富的从业

经验、感想感悟,理论结合实际,用接地气的方式及实际案例对物业服务全过程及法规政策进行了培训讲解。讲授内容既有理论深度,又有广泛的可操作性,不时博得阵阵掌声。

参训人员对本次的培训内容和方式高度认可。大家边听边做笔记,精彩之处不时拿出手机拍照记录,生怕错过每一个知识点。通过此次培训,参训人员对如何把精细化服务做精细,把规范化管理做规范,把亲情化沟通交流和延伸服务做出特色,把业主的需求装在心里,有了一个新的认识和提高,为我市物业服务行业向特色服务和智能化服务方面健康发展奠定了基础。

市物业服务行业协会会长李广兴向记者介绍,本次培训旨在提升我市物业服务行业服务水平,解决物业企



业经营问题,努力培育一批有服务特色、有创新业绩的标杆物业企业。今后,市物业服务行业协会将以“服务政府、服务社会、服务会员”的办会宗旨为导向,组织更多的服务技能培训活

动,团结带领广大会员企业不断提升服务本领和管理水平,为广大业主创造更加美好的居住和工作环境,在绘就周口特色添彩画卷中贡献物业人的力量。